

XIX. ЖИЛИЩНОКОМУНАЛНО СТОПАНСТВО И БИТОВО ОБСЛУЖВАНЕ

Източник на статистическите данни за комуналните дейности е текущата статистическа отчетност.

Данните обхващат дейността на комуналните предприятия както на стопанска сметка, така и на бюджета на държавата. За водопровода, баните и хотелите данните обхващат дейността на комуналните предприятия в градовете и в селата, докато за останалите дейности — канализация и улично стопанство, се отнасят само за градовете.

В броя на водоснабдените населени места са включени тези, в които има изградена (цялостно или частично) гравитачна или помпена водоснабдителна система, състояща се от водохващане, съоръжения, външен водопровод и улична водопроводна мрежа.

В дължината на уличната водопроводна мрежа е включена както дължината на магистралните тръби, така и дължината на разводящите тръби на мрежата. Тук не се включва дължината на външната водопроводна мрежа и водопроводните отклонения.

В дължината на канализационната мрежа не се включват колекторът и канализационните отклонения.

Като електрифицирани са приети населените места, в които е построена електропроводна мрежа с ниско напрежение, по която протича електрически ток до отделните консуматори.

В зелените площи са включени тези за широко обществено ползване (паркове, градини, насаждения по

улиците, скверове и др.); за ограничено ползване (озеленени терени на детски заведения, училища, болници, обществени сгради, производствени предприятия, вътрешноквартално озеленяване и др.) и зелените площи в крайселищните зони (лесопаркове, защитни пояси и други).

Зелената площ на човек от населението е изчислена със средногодишното население.

В броя на хотелите са включени хотелите, стопанисвани от ТК „Балкантурист“, Асоциация „Търговия и услуги“, Централния кооперативен съюз и други организации и ведомства. В броя на легладенонощиата и реализираните нощувки са включени и временно поставените легла.

В броя на баните са включени баните към комуналните предприятия, Министерството на народното здраве, общинските народни съвети, селскостопанските предприятия и други ведомства.

В показателя „Дължина на тротоарите“ е включена единичната дължина на тротоарите.

В таблиците за механизирани перални и бръснаро-фризьорските салони са включени и тези към комуналните предприятия и трудово-производителните кооперации.

Данните са към края на годината.